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◇留守家庭児童会室の利用等に関するアンケート調査について 

    （結果の速報値）  
１．調査の概要  
（１）目的 

     児童の放課後対策を総合的・効果的に推進することを目的に、留守家庭児童会室に入室して

いる児童の利用の実態を把握し、他の放課後等の活動への参加状況や、今後、本市において実

施を検討している、すべての児童を対象とする放課後の活動に対する児童及び保護者のニーズ

を把握する。 
  

（２）対象 

     全 45留守家庭児童会室に入室している児童（小学１～６年生、約 4,100人）とその保護者 

  

（３）調査方法 

「児童用アンケート調査用紙」と「保護者用アンケート調査用紙」を所定の「封筒」にセッ

トして、留守家庭児童会室で児童一人につきひとつの「封筒」を配付し、回答者以外に回答内

容が見えないよう、留守家庭児童会室に「封筒」を提出してもらう方法で回収。なお、留守家

庭児童会室に入室している児童が複数人いる保護者に対しては、児童の人数分の「封筒」を配

付し、それぞれの児童について「保護者用アンケート調査用紙」への回答を依頼。 
  

（４）実施時期 

平成 29年 10月 16日から平成 29年 10月 23日 

 

（５）回収結果  

      
（６）結果の集計及び分析 

業者への委託により実施。アンケート調査結果報告書は平成 30年１月末日までに完成の予定。 

在籍数（人） 
10月１日現在 配付数（件） 

（配付率） 
［配付数／在籍数］ 

回収数（件） 
（回収率） 

［回収数／配付数］ 
【参考】回収数（件） 

（回答率） 
［回収数／在籍数］ 

4,092 4,063 

（99.3％） 3,538 

（87.1％） 

3,538 

（86.5％） 
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２．集計及び分析結果について 

 （※中間報告は 3ページ以降に添付。アンケート結果の集計及び分析の内容については下記資料を参照。）                                



留守家庭児童会室の利用等に関する
アンケート調査　集計結果

児童対象

（平成29年12月15日現在）
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集 童 護 方 が デ 速 値 集 途 値

※この集計結果は、児童と保護者の両方の提出があるデータのみの速報値である。集計途中の値であ

るため、最終結果と異なる場合がある。また、複数回答が可能な設問については、回答者数を母数と

する構成比（％）を記すとともに、回答総数を参考に記している。なお、各回答項目の構成比（％）

は四捨五入をしているため、合計が100％にならないこともある。
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名称 回答数（件） 構成比（％） 名称 回答数（件） 構成比（％）

1．開成 74 2.1 26．樟葉南 84 2.4

2．山田 47 1.3 27．菅原東 141 4.0

3．香里 98 2.8 28．中宮北 46 1.3

4．明倫 62 1.8 29．さだ東 46 1.3

5．津田 101 2.9 30．磯島 94 2.7

6．牧野 84 2.4 31．氷室 49 1.4

7．香陽 71 2.0 32．藤阪 109 3.1

9．高陵 26 0.7 33．平野 105 3.0

10．小倉 95 2.7 34．桜丘 85 2.4

11．樟葉 96 2.7 35．殿山第一 50 1.4

13．殿山第二 68 1.9 36．春日 102 2.9

14．さだ 85 2.4 37．西牧野 41 1.2

15．五常 70 2.0 38．山田東 38 1.1

16．交北 57 1.6 39．さだ西 112 3.2

17．菅原 90 2.5 40．長尾 83 2.3

18．招提 60 1.7 41．川越 26 0.7

19．枚方第二 97 2.7 42．桜丘北 62 1.8

20．田口山 103 2.9 43．樟葉北 51 1.4

21．中宮 72 2.0 44．船橋 86 2.4

22．枚方 132 3.7 45．東香里 35 1.0

23．山之上 81 2.3 46．伊加賀 99 2.8

24．津田南 157 4.4 47．西長尾 95 2.7

25．樟葉西 73 2.1 無回答 0 0.0

合計 3,538 100.0

学年 回答数（件） 構成比（％）

①１年生 1,162 32.8

②２年生 1,001 28.3

③３年生 748 21.1

④４年生 441 12.5

⑤５年生 163 4.6

⑥６年生 2 0.1

無回答 21 0.6

合計 3,538 100.0

性別 回答数（件） 構成比（％）

①男 1,670 47.2

②女 1,660 46.9

無回答 208 5.9

合計 3,538 100.0

（３）男・女どちらですか。

（２）何年生ですか。

（１）通っている留守家庭児童会室の名前を書いてください。

①１年生; 

32.8％

②２年生; 

28.3％

③３年生; 

21.1％

④４年生;

12.5％

⑤５年生; 

4.6％
⑥６年生; 

0.1％

無回答; 

0.6％

入室児童の学年
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回答数（件） 構成比（％）

954 27.0

1,278 36.1

692 19.6

264 7.5

183 5.2

145 4.1

22 0.6

3,538 100.0

回答数（件） 構成比（％）

2,026 69.3

1,704 58.3

1,043 35.7

835 28.6

852 29.1

1,109 37.9

434 14.8

40 1.4

9 0.3

8,052

回答数（件） 構成比（％）

130 29.1

79 17.7

43 9.6

143 32.0

104 23.3

56 12.5

85 19.0

44 9.8

684

⑥好きな本をゆっくり読むことができない

⑦わからない

無回答

合計

理由

①遊びたい友だちがいない

②部屋がせまくて、好きなように遊べない

③工作などの行事が少ない

④自由にすごす時間が少ない

⑤外で自由に遊べない

※構成比（％）は447に対する割合

　　※「楽しくない」と思うことはいくつえらんでもいいですよ。

　　お聞きします。　→どんなことが「楽しくない」ですか。

⑦留守家庭児童会室の先生とお話ができること

⑧わからない

無回答

合計

(６)留守家庭児童会室に行っていて、　「④少し楽しくない」、「⑤楽しくない」と思っている人に

①友だちといっしょに外で遊べること

②友だちといっしょに部屋で遊べること

③おやつがあること

④工作などの行事があること

⑤部屋で本が読めること

⑥自由にすごしていい時間があること

※構成比（％）は2,924に対する割合

理由

　　※「楽しい」と思うことはいくつえらんでもいいですよ。

　　人にお聞きします。　→どんなことが「楽しい」ですか。

⑥わからない

無回答

合計

(５)　留守家庭児童会室に行っていて「①とても楽しい」、「②楽しい」、　「③少し楽しい」と思っている

①とても楽しい

2,924 82.7②楽しい

③少し楽しい

④少し楽しくない
447 12.7

⑤楽しくない

満足度

（４）留守家庭児童会室に行っていて「楽しい」と思いますか。

2,026

1,704

1,043

835

852

1,109

434

40

9

①友だちといっしょに外で遊べること

②友だちといっしょに部屋で遊べること

③おやつがあること

④工作などの行事があること

⑤部屋で本が読めること

⑥自由にすごしていい時間があること

⑦留守家庭児童会室の先生とお話ができること

⑧わからない

無回答
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希望する学年 回答数（件） 構成比（％）

①１年生 83 2.3

②２年生 214 6.0

③３年生 553 15.6

④４年生 991 28.0

⑤５年生 607 17.2

⑥６年生 761 21.5

無回答 329 9.3

合計 3,538 100.0

回答数（件） 構成比（％）

588 16.6

113 3.2

74 2.1

29 0.8

446 12.6

1,848 52.2

295 8.3

145 4.1

3,538 100.0

回答数（件） 構成比（％）

194 24.1

232 28.9

208 25.9

43 5.3

107 13.3

20 2.5

804 100.0

※構成比（％）は804に対する割合

無回答

合計

放課後自習教室

①とても役に立っている

②役に立っている

③少し役に立っている

④役に立っていない

⑤わからない

　　→学校の勉強でわからないところがわかるようになって、役に立っていると思いますか。

(９)放課後自習教室（やる気ング）に行っている人にお聞きします。

④週に４回

⑤以前は行っていたが、今は行っていない

⑥行ったことがない

⑦わからない

無回答

合計

放課後自習教室

①週に１回

804 22.7
②週に２回

③週に３回

(８)学校の放課後自習教室（やる気ング）に行っていますか。　どのくらい行っているのか、お聞きします。

(７)留守家庭児童会室には何年生まで行きたいですか。

①１年生; 

2.3％

②２年生; 

6.0％

③３年生; 

15.6％

④４年生; 

28.0％

⑤５年生; 

17.2％

⑥６年生; 

21.5％

無回答; 

9.3％

希望する学年
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回答数（件） 構成比（％）

247 7.0

804 22.7

541 15.3

1,662 47.0

100 2.8

184 5.2

3,538 100.0

回答数（件） 構成比（％）

523 49.8

342 32.5

103 9.8

13 1.2

7 0.7

21 2.0

42 4.0

1,051 100.0

回答数（件） 構成比（％）

1,374 38.8

995 28.1

2,108 59.6

1,545 43.7

1,497 42.3

1,719 48.6

782 22.1

164 4.6

10,184

回答数（件） 構成比（％）

2,741 77.5

175 4.9

478 13.5

144 4.1

3,538 100.0

参加の希望

①参加してみたい

②参加したくない

③わからない

無回答

合計

(13)学校の放課後に、好きな活動があれば参加してみたいと思いますか。

無回答

合計

合計

③放課後に運動場と体育館を使えるようにして、自由に遊べるようにして
ほしい

④学校図書館を使えるようにしてほしい

⑤いろいろなスポーツをやってみる活動を用意してほしい

⑥いろいろな遊び、料理、工作、ダンス、手品など、大人の人に教えても
らって、いろいろなことができる活動を用意してほしい

⑦近所の人や大学生などのお兄さんお姉さんと仲良くできるようにしてほ
しい

無回答

※構成比（％）は3,538に対する割合

放課後の活動の希望

①しゅくだいのわからないところや、学校のじゅぎょうでわからなかった
ところを教えてほしい

②理科の実験や英語の勉強、むかしの人のくらしなど、教科書にはくわし
くのっていないことも教えてほしい

　　※あればいいと思うものはいくつえらんでもいいですよ。

(12)みなさんが参加できる放課後の活動には、どのようなものがあればいいなと思いますか。

①とても楽しい

②楽しい

③少し楽しい

④少し楽しくない

⑤楽しくない

⑥わからない

枚方子どもいきいき広場

※構成比（％）は1,051に対する割合

　　→「枚方子どもいきいき広場」は楽しいですか。

③以前は行っていたが、今は行っていない

④行ったことがない

⑤わからない

無回答

合計

(11)「枚方子どもいきいき広場」に行っている人にお聞きします。

枚方子どもいきいき広場

①よく行っている
1,051 29.7

②ときどき行っている

　　（学校によって、「枚方子どもいきいき広場」はちがう名前がついていることがあります。）

(10)土曜日の「枚方子どもいきいき広場」にどのくらい行っていますか。
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留守家庭児童会室の利用等に関する
アンケート調査　集計結果

保護者対象

（平成29年12月15日現在）
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が

※この集計結果は、児童と保護者の両方の提出があるデータのみの速報値である。集計途中の値であ

るため、最終結果と異なる場合がある。また、複数回答が可能な設問については、回答者数を母数と

する構成比（％）を記すとともに、回答総数を参考に記している。なお、各回答項目の構成比（％）

は四捨五入をしているため、合計が100％にならないこともある。
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名称 回答数（件） 構成比（％） 名称 回答数（件） 構成比（％）

1．開成 73 2.1 26．樟葉南 84 2.4

2．山田 47 1.3 27．菅原東 141 4.0

3．香里 95 2.7 28．中宮北 46 1.3

4．明倫 62 1.8 29．さだ東 46 1.3

5．津田 102 2.9 30．磯島 94 2.7

6．牧野 84 2.4 31．氷室 49 1.4

7．香陽 71 2.0 32．藤阪 109 3.1

9．高陵 26 0.7 33．平野 105 3.0

10．小倉 95 2.7 34．桜丘 87 2.5

11．樟葉 96 2.7 35．殿山第一 50 1.4

13．殿山第二 68 1.9 36．春日 102 2.9

14．さだ 85 2.4 37．西牧野 41 1.2

15．五常 70 2.0 38．山田東 39 1.1

16．交北 57 1.6 39．さだ西 112 3.2

17．菅原 90 2.5 40．長尾 83 2.3

18．招提 61 1.7 41．川越 26 0.7

19．枚方第二 97 2.7 42．桜丘北 62 1.8

20．田口山 103 2.9 43．樟葉北 51 1.4

21．中宮 72 2.0 44．船橋 86 2.4

22．枚方 132 3.7 45．東香里 35 1.0

23．山之上 81 2.3 46．伊加賀 99 2.8

24．津田南 156 4.4 47．西長尾 95 2.7

25．樟葉西 73 2.1 無回答 0 0.0

合計 3,538 100.0

学年 回答数（件） 構成比（％）

①１年生 1,159 32.8

②２年生 1,003 28.3

③３年生 745 21.1

④４年生 445 12.6

⑤５年生 168 4.7

⑥６年生 5 0.1

無回答 13 0.4

合計 3,538 100.0

性別 回答数（件） 構成比（％）

①男 1,729 48.9

②女 1,710 48.3

無回答 99 2.8

合計 3,538 100.0

（３）お子様の性別はどちらですか。

（２）留守家庭児童会室に入室しているお子様は何年生ですか。

（１）留守家庭児童会室を利用しているお子様についてお聞きします。利用している留守家庭児童会室はどちらですか。

①１年生; 

32.8% 

②２年生; 

28.3% 

③３年生; 

21.1% 

④４年生; 

12.6% 

⑤５年生; 

4.7% 
⑥６年生; 

0.1% 

無回答; 

0.4% 

入室児童の学年
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回答数（件） 構成比（％）

781 22.1

925 26.1

717 20.3

825 23.3

751 21.2

11 0.3

4,010

回答数（件） 構成比（％）

2,498 70.6

835 23.6

138 3.9

9 0.3

3 0.1

55 1.6

3,538 100.0

回答数（件） 構成比（％） 回答数（件） 構成比（％） 回答数（件） 構成比（％）

①午後５時（まで） 1,610 45.5 1,538 43.5 1,518 42.9

②午後５時半 468 13.2 457 12.9 413 11.7

③午後６時 456 12.9 439 12.4 417 11.8

④午後６時半 237 6.7 252 7.1 242 6.8

⑤午後７時 223 6.3 227 6.4 226 6.4

⑥その他 302 8.5 287 8.1 355 10.0

⑦利用しない 200 5.7 298 8.4 319 9.0

無回答 42 1.2 40 1.1 48 1.4

合計 3,538 100.0 3,538 100.0 3,538 100.0

回答数（件） 構成比（％） 回答数（件） 構成比（％）

①午後５時（まで） 1,575 44.5 1,550 43.8

②午後５時半 453 12.8 454 12.8

③午後６時 448 12.7 425 12.0

④午後６時半 245 6.9 237 6.7

⑤午後７時 220 6.2 236 6.7

⑥その他 291 8.2 319 9.0

⑦利用しない 260 7.3 274 7.7

無回答 46 1.3 43 1.2

合計 3,538 100.0 3,538 100.0

＜退室時間＞
授業がある日の木曜日 授業がある日の金曜日

＜退室時間＞
授業がある日の月曜日 授業がある日の火曜日 授業がある日の水曜日

③認定こども園を利用していた

④認可外保育施設等の保育サービスを利用していた

⑤その他

無回答

合計

（６)～(10)曜日ごとの留守家庭児童会室の退室時間についてお聞かせください。

就学前の過ごし方

①保育所（園）を利用していた

②幼稚園を利用していた

③姉がいる

④妹がいる

⑤兄弟、姉妹はいない

無回答

合計

（５）お子様は小学校入学前には、どのように過ごしていましたか。

※構成比（％）は3,538に対する割合

兄弟姉妹

①兄がいる

②弟がいる

（４）お子様には兄弟、姉妹がいますか。※複数回答可

12



回答数（件） 構成比（％）

240 6.8

593 16.8

2,503 70.7

197 5.6

5 0.1

3,538 100.0

＜登室時間＞ 回答数（件） 構成比（％） ＜退室時間＞ 回答数（件） 構成比（％）

①午前８時 485 58.2 ⑤午後５時（まで） 370 44.4

②午前８時半 182 21.8 ⑥午後５時半 112 13.4

③午前９時 125 15.0 ⑦午後６時 243 29.2

④その他 19 2.3 ⑧その他 81 9.7

無回答 22 2.6 無回答 27 3.2

合計 833 100.0 合計 833 100.0

回答数（件） 構成比（％）

3,220 91.0

217 6.1

66 1.9

21 0.6

14 0.4

3,538 100.0

回答数（件） 構成比（％） 回答数（件） 構成比（％） 回答数（件） 構成比（％）

①午前８時 2,322 67.6 2,313 67.3 2,282 66.4

②午前８時半 805 23.4 800 23.3 780 22.7

③午前９時 227 6.6 230 6.7 225 6.5

④その他 46 1.3 66 1.9 104 3.0

無回答 37 1.1 28 0.8 46 1.3

合計 3,437 100.0 3,437 100.0 3,437 100.0

回答数（件） 構成比（％） 回答数（件） 構成比（％）

①午前８時 2,309 67.2 2,311 67.2

②午前８時半 802 23.3 800 23.3

③午前９時 224 6.5 227 6.6

④その他 77 2.2 70 2.0

無回答 25 0.7 29 0.8

合計 3,437 100.0 3,437 100.0

＜登室時間＞
春、夏、冬休み中の木曜日 春、夏、冬休み中の金曜日

＜登室時間＞
春、夏、冬休み中の月曜日 春、夏、冬休み中の火曜日 春、夏、冬休み中の水曜日

　利用している」と答えた方にお聞きします。→春、夏、冬休み中は何時から何時まで利用していますか。

②ときどき利用している

③利用していない

④とくに決めていない

無回答

合計

(14)～（18）　(13)の質問で春、夏、冬休み中に、留守家庭児童会室を「①利用している」、「②ときどき

(13)春、夏、冬休み中には留守家庭児童会室を利用していますか。

　　→土曜日は何時から何時まで留守家庭児童会室を利用していますか。　

③利用していない

④とくに決めていない

無回答

合計

（12）(11)の質問で土曜日に「①利用している」、「②ときどき利用している」と答えた方にお聞きします。

回答数（件）

①利用している
833 23.6

②ときどき利用している

（11）臨時に開室している土曜日には留守家庭児童会室を利用していますか。

※構成比（％）は833に対する割合 ※構成比（％）は833に対する割合

※構成比（％）は3,437に対する割合

春、夏、冬休み

①利用している
3,437 97.1
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回答数（件） 構成比（％） 回答数（件） 構成比（％） 回答数（件） 構成比（％）

⑤午後５時（まで） 1,638 47.7 1,605 46.7 1,579 45.9

⑥午後５時半 465 13.5 466 13.6 425 12.4

⑦午後６時 482 14.0 464 13.5 458 13.3

⑧午後６時半 241 7.0 255 7.4 236 6.9

⑨午後７時 233 6.8 233 6.8 230 6.7

⑩その他 294 8.6 350 10.2 405 11.8

無回答 70 2.0 60 1.7 97 2.8

無効 14 0.4 4 0.1 7 0.2

合計 3,437 100.0 3,437 100.0 3,437 100.0

回答数（件） 構成比（％） 回答数（件） 構成比（％）

⑤午後５時（まで） 1,615 47.0 1,608 46.8

⑥午後５時半 457 13.3 448 13.0

⑦午後６時 475 13.8 462 13.4

⑧午後６時半 235 6.8 241 7.0

⑨午後７時 223 6.5 227 6.6

⑩その他 360 10.5 381 11.1

無回答 68 2.0 66 1.9

無効 4 0.1 4 0.1

合計 3,437 100.0 3,437 100.0

回答数（件） 構成比（％）

1,557 44.0

1,078 30.5

441 12.5

609 17.2

1,773 50.1

36 1.0

299 8.5

128 3.6

5,921

⑦その他

無回答

合計

①塾や習い事等に行っている（定期、不定期含む）

②友だちと遊びに出かけている

③子どもが家で過ごしたいというので、家で過ごしている

④兄弟や姉妹がいるので、家で過ごしている

⑤保護者が家にいる日があるので、家で過ごしている

⑥他のサービスを利用している

※構成比（％）は3,538に対する割合

休んでいる日

　（病気や体調不良の場合を除きます。）　※複数回答可

春、夏、冬休み中の水曜日

＜退室時間＞
春、夏、冬休み中の木曜日 春、夏、冬休み中の金曜日

(19)お子様は留守家庭児童会室を休んでいる日にはどのように過ごしていますか。

＜退室時間＞
春、夏、冬休み中の月曜日 春、夏、冬休み中の火曜日

※構成比（％）は3,437に対する割合

1,557

1,078

441

609

1,773

36

299

128

①塾や習い事等に行っている（定期、不定期含む）

②友だちと遊びに出かけている

③子どもが家で過ごしたいというので、家で過ごし…

④兄弟や姉妹がいるので、家で過ごしている

⑤保護者が家にいる日があるので、家で過ごしている

⑥他のサービスを利用している

⑦その他

無回答

休んでいる日の過ごし方
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回答数（件） 構成比（％）

1,879 53.1

627 17.7

2,799 79.1

1,101 31.1

1,784 50.4

561 15.9

32 0.9

198 5.6

2,704 76.4

132 3.7

69 2.0

46 1.3

11,932

満足度 回答数（件） 構成比（％）

①満足 1,770 50.0

②やや満足 1,440 40.7

③やや不満 292 8.3

④不満 21 0.6

無回答 15 0.4

合計 3,538 100.0

313 8.9

⑩利用中に他の放課後の活動にも行けるから

⑪その他

無回答

合計

(21)留守家庭児童会室の利用について、保護者の満足度をお聞かせください。

④運動場等で外遊びができるから

⑤子どもが宿題等の学習をする時間があるから

⑥災害時や緊急時等の連絡体制があるから

⑦保護者どうしのつながりができるから

⑧子どもが希望しているから

⑨春、夏、冬休みにも利用できるから

※構成比（％）は3,538に対する割合

利用する目的、利用して良いと思うこと

①学年やクラスの違う子どもどうしの交流ができるから

②子どもの成長につながると思うから

③子どもの安全が確保されているから

　　※複数回答の場合は、当てはまる考えに近いものから、順に記入してください。

（20)留守家庭児童会室を利用する目的や、利用して良いと思うことにはどのようなことがありますか。

1,879

627

2,799

1,101

1,784

561

32

198

2,704

132

69

46

①学年やクラスの違う子どもどうしの交流ができるから

②子どもの成長につながると思うから

③子どもの安全が確保されているから

④運動場等で外遊びができるから

⑤子どもが宿題等の学習をする時間があるから

⑥災害時や緊急時等の連絡体制があるから

⑦保護者どうしのつながりができるから

⑧子どもが希望しているから

⑨春、夏、冬休みにも利用できるから

⑩利用中に他の放課後の活動にも行けるから

⑪その他

無回答

利用する目的、利用して良いと思うこと

①満足, 

1,770

②やや満足, 

1,440

③やや不満, 

292

④不満, 21

無回答, 15

保護者の満足度
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回答数（件） 構成比（％）

57 18.2

96 30.7

146 46.6

92 29.4

42 13.4

108 34.5

71 22.7

612

回答数（件） 構成比（％）

688 19.4

2,217 62.7

448 12.7

160 4.5

25 0.7

3,538 100.0

回答数（件） 構成比（％）

618 17.5

1,620 45.8

767 21.7

283 8.0

118 3.3

54 1.5

78 2.2

3,538 100.0

④少し楽しくない

⑤楽しくない

⑥わからない

無回答

合計

児童の気持ち

①とても楽しい

②楽しい

③少し楽しい

④わからない

無回答

合計

(24)お子様は留守家庭児童会室を利用していてどのように感じていると思いますか。

児童の様子

①よくわかる

②だいたいわかる

③ややわからない

⑤運営方針

⑥留守家庭児童会室での過ごし方

⑦その他

合計

(23)おたよりや留守家庭児童会室職員とのやりとりでお子様の様子がわかりますか。

③土曜日の開室

④子どもに対する職員の関わり

※構成比（％）は313に対する割合

不満の内容

①開室時間

②施設、設備等の環境

　　※複数回答の場合は、当てはまる内容に近いものから、順に記入してください。

　　→それはどのような内容ですか。

(22)(21)の質問で「③やや不満」、「④不満」と答えた方にお聞きします。

618

1,620

767

283

118

54

78

①とても楽しい

②楽しい

③少し楽しい

④少し楽しくない

⑤楽しくない

⑥わからない

無回答

児童の気持ち
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回答数（件） 構成比（％）

2,597 73.4

1,940 54.8

1,369 38.7

795 22.5

802 22.7

668 18.9

377 10.7

117 3.3

29 0.8

55 1.6

8,749

回答数（件） 構成比（％）

2,468 69.8

617 17.4

51 1.4

130 3.7

259 7.3

13 0.4

3,538 100.0

④利用しない

⑤わからない

無回答

合計

②できれば利用したい

③できれば利用しない

利用の希望

①利用したい

無回答

合計

(26)来年度も引き続き留守家庭児童会室を利用したいですか。

④工作などの行事があること

⑤部屋で本が読めること

⑥自由に過ごす時間があること

⑦留守家庭児童会室の先生と話ができること

⑧わからない

⑨その他

※構成比（％）は3,538に対する割合

児童が楽しみにしていること

①友達と一緒に外で遊べること

②友達と一緒に部屋で遊べること

③おやつがあること

　　※複数回答の場合は、当てはまる考えに近いものから、順に記入してください。

(25)お子様は留守家庭児童会室で何を楽しみにしていると思いますか。

2,597

1,940

1,369

795

802

668

377

117

29

55

①友達と一緒に外で遊べること

②友達と一緒に部屋で遊べること

③おやつがあること

④工作などの行事があること

⑤部屋で本が読めること

⑥自由に過ごす時間があること

⑦留守家庭児童会室の先生と話ができること

⑧わからない

⑨その他

無回答

児童が楽しみにしていること
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希望する学年 回答数（件） 構成比（％）

①１年生 8 0.2

②２年生 82 2.3

③３年生 438 12.4

④４年生 1,092 30.9

⑤５年生 529 15.0

⑥６年生 1,272 36.0

無回答 117 3.3

合計 3,538 100.0

回答数（件） 構成比（％）

2,127 60.1

1,146 32.4

140 4.0

396 11.2

492 13.9

1,245 35.2

967 27.3

354 10.0

132 3.7

96 2.7

7,095

④保育料等の負担が大きいから

⑤仕事をやめるから

⑥子どもが利用を希望しないから

⑦子どもが他の過ごし方を望むから

⑨その他

無回答

合計

※構成比（％）は3,538に対する割合

利用をやめる理由

①安全に帰宅等ができる年齢に達するから

②塾や習い事等に通うから

③祖父母等が面倒を見てくれる予定だから

　　※複数回答の場合は、当てはまる理由に近いものから、順に記入してください。

　　ものをすべてお聞かせください。

(28)今後、留守家庭児童会室の利用をやめる場合があるとすれば、その理由としてあてはまる

(27)何年生まで留守家庭児童会室の利用を希望しますか。

⑧全ての児童を対象とする放課後の活動が実施されれば、子どもをそちらに参加させるから

①１年生; 

0.2％
②２年生; 

2.3％

③３年生; 

12.4％

④４年生; 

30.9％

⑤５年生; 

15.0％

⑥６年生; 

36.0％

無回答; 

3.3 

希望する学年

2,127

1,146

140

396

492

1,245

967

354

132

96

①安全に帰宅等ができる年齢に達するから

②塾や習い事等に通うから

③祖父母等が面倒を見てくれる予定だから

④保育料等の負担が大きいから

⑤仕事をやめるから

⑥子どもが利用を希望しないから

⑦子どもが他の過ごし方を望むから

⑧全ての児童を対象とする放課後の活動が実施されれば、子…

⑨その他

無回答

利用をやめる理由
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回答数（件） 構成比（％）

1,572 44.4

1,157 32.7

407 11.5

66 1.9

17 0.5

7 0.2

3 0.1

116 3.3

193 5.5

3,538 100.0

回答数（件） 構成比（％）

618 17.5

120 3.4

60 1.7

12 0.3

481 13.6

2,187 61.8

60 1.7

3,538 100.0

回答数（件） 構成比（％）

110 11.3

322 33.2

293 30.2

64 6.6

182 18.7

971 100.0

④役に立っていない

⑤わからない

合計

放課後自習教室

①とても役に立っている

②役に立っている

③少し役に立っている

　　→子どもの自学自習力の向上に役に立っていると思いますか。

⑤以前は行っていたが、今は行っていない

⑥行ったことがない

無回答

合計

(31)(30)で放課後自習教室に行っていると答えた方にお聞きします。

①週に１回

810 22.9
②週に２回

③週に３回

④週に４回

放課後自習教室

合計

（30)お子様は放課後自習教室（やる気ング）に行っていますか。参加状況をお聞かせください。

④午後８時台

⑤午後９時台

⑥午後10時～午後12時

⑦午後12時以降

⑧決まっていない

無回答

保護者の帰宅時間

①午後４時～午後６時

②午後６時台

(29)保護者の帰宅時間は普段何時くらいですか。

③午後７時台

※構成比（％）は971に対する割合

1,572

1,157

407

66

17

7

3

116

193

①午後４時～午後６時

②午後６時台

③午後７時台

④午後８時台

⑤午後９時台

⑥午後10時～午後12時

⑦午後12時以降

⑧決まっていない

無回答

保護者の帰宅時間
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回答数（件） 構成比（％）

254 7.2

839 23.7

596 16.8

1,738 49.1

61 1.7

50 1.4

3,538 100.0

回答数（件） 構成比（％）

389 32.9

547 46.3

174 14.7

10 0.8

3 0.3

58 4.9

1,181 100.0

回答数（件） 構成比（％）

2,176 61.5

1,199 33.9

1,552 43.9

999 28.2

1,271 35.9

358 10.1

1,839 52.0

1,396 39.5

292 8.3

450 12.7

525 14.8

64 1.8

25 0.7

108 3.1

12,254

無回答

合計

⑧各種文化活動･体験活動（衣食住、音楽、文化、遊び、表現など）

⑨保護者以外の大人（高齢者、地域の人）との交流

⑩お兄さん、お姉さん(大学生等）との交流

⑪子どもの悩みを積極的に聞き、相談できる環境

⑫新たな活動は不要

⑬その他

②教科書にあるだけでなく、一歩進んだ幅広い知識の提供

③運動場の自由開放

④体育館の自由開放

⑤学校図書館の開放

⑥自習室の設置・開放

⑦各種スポーツ活動

放課後の活動の希望

①宿題の補助や授業の補習

※構成比（％）は3,538に対する割合

　　※全ての児童を対象とする放課後の活動は、内容によって費用負担が必要になる場合があります。

　　※複数回答の場合は、当てはまる理由に近いものから、順に記入してください。

⑤楽しくない

⑥わからない

合計

(34)全ての児童を対象とする放課後の活動について、どのような活動を希望しますか。

枚方子どもいきいき広場

①とても楽しい

②楽しい

③少し楽しい

④少し楽しくない

　　いる」と答えた方にお聞きします。→「枚方子どもいきいき広場」についてどう話していますか。

③以前は行っていたが、今は行っていない

④行ったことがない

⑤わからない

無回答

合計

（33）(32)の質問でお子様が「枚方子どもいきいき広場に「①よく行っている」、「②ときどき行って

枚方子どもいきいき広場

①よく行っている
1,093 30.9

②ときどき行っている

　　　※学校により、「枚方子どもいきいき広場」は別の名称がつけられていることがあります。

　　お聞かせください。→どれくらいの頻度で行っていますか。

(32)お子様は土曜日の「枚方子どもいきいき広場」に行っていますか。参加状況を

※構成比（％）は1,181に対する割合
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回答数（件） 構成比（％）

1,454 41.1

1,547 43.7

17 0.5

451 12.7

69 2.0

3,538 100.0

回答数（件） 構成比（％）

2,756 77.9

2,753 77.8

888 25.1

992 28.0

558 15.8

576 16.3

816 23.1

18 0.5

30 0.8

191 5.4

9,578

⑦無料であるかどうか

⑧どのような内容でも参加させないと思う

⑨その他

無回答

合計

①見守り体制が整っており、子どもが安全・安心に過ごせるかどうか

②子どもが行きたいと望むような活動が提供されているかどうか

③学力向上に関する活動等が多く提供されているかどうか

④スポーツ関連の活動等が充実しているかどうか

⑤文化･体験活動等が充実しているかどうか

⑥大人が関与する活動よりも、子どもたちが自由に運動場や体育館等で遊
べる環境が提供されているかどうか

※構成比（％）は3,538に対する割合

判断する基準

　　次の中から、３つまで当てはまる考えに近いものから、順に記入してください。

　　判断する基準のうち、重視するものは何ですか。

②参加させたい

③参加させたくない

④わからない

無回答

合計

(36)全ての児童を対象とする放課後の活動を今後開始した場合、お子様を参加させるかどうかを

放課後の活動

①ぜひ参加させたい

(35)全ての児童を対象とする放課後の活動があれば、お子様を参加させたいですか。

2,176

1,199

1,552

999

1,271

358

1,839

1,396

292

450

525

64

25

108

①宿題の補助や授業の補習

②教科書にあるだけでなく、一歩進んだ幅広い知識の提供

③運動場の自由開放

④体育館の自由開放

⑤学校図書館の開放

⑥自習室の設置・開放

⑦各種スポーツ活動

⑧各種文化活動･体験活動（衣食住、音楽、文化、遊び、表現…

⑨保護者以外の大人（高齢者、地域の人）との交流

⑩お兄さん、お姉さん(大学生等）との交流

⑪子どもの悩みを積極的に聞き、相談できる環境

⑫新たな活動は不要

⑬その他

無回答

希望する放課後の活動

21


	資料1_（1-2p）留守家庭児童会室の利用等に関するアンケート調査
	291222修正　児童＆保護者（ページ番号あり）
	291222修正　児童
	291222修正　保護者


